

»提醒

昨天这几起车祸,敲响了警钟。昨天新华社发文称,随着“端午”小长假临近,公安部交通管理局提示广大驾驶人,要防疲劳驾驶、超速驾驶。据统计,今年以来,元旦、清明、五一等3天小长假期间,63.7%涉及人员伤亡的事故系小型客车肇事导致,所占比例较平日高4.6个百分点,疲劳驾驶、超速行驶等违法行为是导致事故的直接原因。

11:00 快报记者 孙玉春为你报道

两车“打架”,险把老太太撞下河

昨天上午10点20分左右,在小卫街281号附近的龙宫路上,一辆轿车右拐上龙宫路时和一辆直行的出租车相撞,随后径直冲上对面的人行道,并撞断护栏,险些坠入河沟中。一名老太太正巧从这路过,被轿车刮了一下,栽下河岸。

龙宫路是南北走向,两车道宽,只有路东侧有人行道,旁边是一条七八米宽的河沟,河沟里水很浅。

目击者称,当时这辆轿车右拐时与一辆直行的出租车相撞。“碰撞之后,两辆车都停了下来,但是突然之间,轿车又启动了,然后径直朝护栏撞去!”

瞬间,轿车冲上人行道,将护栏撞断。此时,恰巧一个老太太拎着东西从人行道经过,被轿车刮到,栽下河岸。

两截水泥护栏掉落在河岸上,下方恰好有一个水泥平台,有三四米宽。水泥平台和人行道落差有近两米。目击者称,老人是栽下去的,一脸鲜血,而且左手臂明显变形了。老人随身携带的咸鸭蛋、黄瓜、盐水鸭等都散落在平台上。

“当时没有人敢下去救,生怕把人弄上来出意外。”铁匠营社区的看门师傅说,随后120赶到,用担架把老人从下面抬了上来。

“还好没有掉下水,那个落差有七八米,掉下去再呛着水,那就悬了!”看门师傅说,那个平台是路边高压电线杆的基础部分,每隔一段才有,老人掉到

平台上,也算是不幸中的万幸。

轿车车头保险杠碎裂,侧面车身被撞瘪一块,引擎盖翘起。司机是一个三十岁左右的男子,据他称,当时开车从铁匠营社区出来,右拐时因为路边右侧有一幢房子,观察不到来车的情况,结果跟一辆直行的出租车撞上。

对于撞之后的情况,司机称,当时撞车后方向正好直对着人行道,所以就冲上去撞断了护栏。

出租车司机李某称,自己开车直行,速度的确比较快,但是对方右拐,理应慢一点才对,结果却发生了碰撞。更奇怪的是,撞车之后,明明对方已经停下来了,后来却又突然启动,发生了撞护栏撞人的事情。李某怀疑,对方是慌乱之中把油门当刹车踩了。

记者从医院了解到,老太太左手臂桡骨骨折,面部等多处擦伤。

采访中,很多围观者说,出事路口由于有房子挡住视线,右拐上龙宫路时容易发生车祸,建议在路口左侧设置凸镜,便于司机观察直行方向来车。目前交警正在调查处理此事。(蔡先生线索费60元)

15:00 实习生 付瑞利 快报记者 李绍富为你摄影报道

路遇车祸,大妈忙救人



帮忙救人的大妈

昨天下午2点20分左右,和燕路迈皋桥医院斜对面,一辆货车因刹车失灵冲出快车道,撞向路边的门面房,导致两位老人受伤。事发后,一位骑车路过现场的大妈帮忙将伤者送到医院,直到伤者家属赶到,她才离开医院。

当时那辆大货车突然冲到了反方向的快车道上,并冲向了路边的门面房,直到撞坏门面房的玻璃门才停下。”目击者张女士说,一辆轿车和电动车都被撞倒在一旁,轿车驾驶室严重变形,驾车的一名老人颈部受伤,被卡在车

内。而骑电动车的老人,则被撞飞了出去好几米远。

事故发生后,有人立即报警,并协助警方将受伤的两位老翁送往迈皋桥医院救治。

大货车司机张师傅赶到医院后,见两位老人伤势较重,立即联系朋友筹医药费。准备去一个工地送货,刚开出不到五百米,就发现没刹车了,见前面有雨污分流工地,中间一段没车经过,我立即打方向,并试着减速停车。”张师傅称,可没想到车未能停下来,冲向了对面快车道,后来撞到了门面房才停下。

经医院检查,一人颈部受伤,一人右腿骨折,另有多处擦伤。值得一提的是,一名戴遮阳帽的大妈骑电动车路过,见发生事故,立即下车救人,帮忙将伤者送到了迈皋桥医院。

在伤者家属赶到前,这位大妈一直忙前忙后,悉心照顾伤者,并帮助伤者联系家属。不久,伤者家属赶到医院,这位大妈才从急诊室出来,跟伤者家属简单讲几句后,就往医院大门外走去。一位伤者的家属立即追上去,让她留下姓名和联系方式时,大妈微笑着没说话,匆匆离开了医院。(张女士线索费60元)

08:00 快报记者 顾元森为你报道

开车打电话害得7车追尾

昨天早上7点40分左右,一辆满载黄沙的工程车行至幕府西路晓街一处下坡路段时,因驾驶员只顾着打电话,撞倒前方一辆面包车,结果面包车又撞到了前方一辆大货车……导致7辆车连环追尾,一人受轻伤。

目击者称,工程车从后面驶过来,只听见一阵刺耳的刹车声后,工程车左侧擦到了路中央的水泥隔离墩,但车子并未停下,而是继续往前冲,先是撞到了前面一辆面包车,面包车又撞到了前方一辆大货车。

由于大货车前的几辆车都停在原地,受到撞击后,大货车又撞到了前方一辆轿车,紧接着轿车又撞到了前方的车辆……受损严重的是被工程车撞上

的面包车,其他车子只是轻微受损,面包车上一个60岁左右的老汉腰部受了伤。”一名轿车驾驶员说。

工程车驾驶员告诉交警,他的车子装满了黄沙,下坡刹不住车了。经过询问,这名驾驶员承认,事发前他接了一个电话,等发现前方车子停下来后,他刹车已经来不及了。“我也知道开车不能打电话,可电话是老板打来的,我就接了。”他说,当时发现刹不住后,他特地将车子往左打了一点方向,车轮擦到路中央的隔离墩,起到了一定阻挡作用,要不然可能撞得更厉害。

事故引发幕府西路由东向西方向堵车,半小时左右方才逐渐恢复。(朱先生线索费50元)

»不能疲劳驾驶,更不能酒后开车

09:00 快报记者 李彦 朱俊俊为你报道

醉驾奔驰撞出租司机被刑拘

吹气检测结果达醉驾标准的3倍多,这个端午节他将在看守所度过

昨天,清凉门大街298号附近的十字路口,一辆黑色奔驰轿车撞上一辆出租车右侧,导致的哥和一名男乘客轻伤。肇事司机下车后,的哥和乘客立即闻到其身上有一股浓烈的酒味。经吹气检测,该男子血液中酒精含量高达258.5mg/100ml,达醉驾标准3倍多。目前该男子已被警方刑拘。

昨天零点50分左右,这辆黑色奔驰轿车开到这个十字路口时,并未减速。这时,一辆出租车正由北向南开过来,一声巨响后,奔驰车撞上这辆出租车,奔驰车前挡风玻璃裂开,出租车右前侧车身被撞变形,的哥王师傅和男乘客受伤。

据的哥王师傅介绍,当时路口闪着黄灯,自己开车刚驶过,没想到这辆大奔飞快地冲出来,撞到了自己的车子。

事故发生后,奔驰车司机摇摇晃晃从车上下来,他没有受伤,但浑身上下散发着浓烈的酒气。

交警赶到现场后,将奔驰车司机带回交警五大队进行吹气检测,结果其血液中酒精的含量竟高达258.5mg/100ml,达到醉驾标准的3倍。交警随后带他到医院进行血检,最终结果是血液中酒精含量达160mg/100ml,

是醉驾标准的2倍。

随后,交警依法对其进行约束至酒醒。据记者了解,奔驰司机李某是一家私营公司的负责人,平时由司机开车。前天晚上,他在公司加班,没有吃晚饭。加班结束后,他和同事一起吃夜宵,一直从晚上9点多吃到11点多,吃饭时喝了白酒。

“由于司机已经下班了,所以他就自己开车子。他说自己喝了4两多白酒。”交警说。

就这样,奔驰车司机自己开车从奥体中心驶往河西的家中,没想到在中途发生事故。对于醉驾,奔驰车司机赶到非常后悔,“本来第二天还要去外地出差谈生意,机票都订好了,如今只能取消。”他后悔地说。

据了解,目前李某因涉嫌危险驾驶罪被警方刑拘,看来这个端午节他将在看守所里度过。

交警提醒,自5月1日醉驾入刑以来,许多被查司机都是在吃夜宵时喝酒的,然后抱着侥幸心理开车。据统计,拘留所有7成酒驾司机都是在每晚10点到次日凌晨三四点之间被查到的。

(朱先生线索费50元)

皮肤癣喷喷就好

“喷上去就止痒,效果来得真是快!皮肤不痒不红也不肿,这老顽癣给真的喷好了,这小药水果然不同一般!”

“喷上去不到3天,这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉,2瓶没用完,鲜红的新皮就开始长出来了,这小药水真是太神奇了!”

“以前光是听说它除癣效果惊人,可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束,一定得试试它是不是那么好使!”

近日,很多热心市民向笔者反映:银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒痒喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷,一股清凉感直往皮肤里钻,像有很多只小手在挠痒痒,舒服极了!喷上去用不着几天,皮肤癣就真的好了!

药店相关负责人告诉笔者:霍氏鲜清和一般除癣产品不同,“霍氏鲜清”使用方便,只要对准皮肤患处喷一喷,不到3分钟,马上就止痒,像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒痒等很多皮肤病效果特别快,而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”,还是“中国质量万里行”名优上榜品牌,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。

近来,霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高,《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼,“霍氏鲜清”上市7年来风头不得了,所到之处狂掀皮肤病康复热潮,先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市,到目前为止,全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。想了解“霍氏鲜



▲皮肤病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

清”,首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”(中文名“鲜清双酶”)。

据了解,“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发,其独有“DNA-2E”剪切酶和修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮肤致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层,快速杀灭致病菌,立刻止痒,使用3到6天,红斑范围明显缩小消失,丘疹逐渐消退,一般患者28天内,即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清,效果令人吃惊!即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在在每日50名内,皮肤病友要抓紧时间按

打电话 025-86894822 预定名额。据悉,我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好多对面)、志信堂(鼓楼口隆院药房)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面)、钟山宾馆对面店、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号,火车南站旁)、江宁:颐年堂(新医路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁边)、马鞍山华仁堂(湖北路体育馆南门外)购买,或拨打025-86894822咨询了解,免费送货上门,货到付款!